



小齊稱應給陳冠希時間冷靜

曉明與陳澤民久已沒聯絡



任賢齊（小齊）、黃曉明主演，林超賢執導的電影《神鎗手》前晚於灣仔會展舉行首映禮，有份演出的葉璇、劉浩龍、王秀琳均有出席，但主角之一的陳冠希沒有返港宣傳，而楊千嬅、樂易玲等也有前來捧場。

早前有子彈信件恐嚇陳冠希不要企圖復出，雖然前晚陳冠希未有出席首映禮，但現場所見保安也沒有特別增強。前晚小齊有否穿着避禪衣？他表示當然沒有，因為香港是個很安全地方，絕對安全，問他會否留意現場的可疑人物？他笑說：「現場這麼多人，怎樣留意。」至於會否到新加坡宣傳影片？小齊表示暫時未收到公司通知，暫時應該不用去，但公司也沒有明確表示說不用出發，他說：「就算要去新加坡宣傳，我相信會好安全，大家不用擔心。」

子彈信不應搶電影風頭

小齊表示此片兩年前已拍好，因為未看過整部戲，所以也忘記一些鏡頭，但當然會記得一些辛苦鏡頭，提及陳冠希沒有返港宣傳？他表示沒所謂，當然大家在一起是最好，提及早前發生子彈恐嚇信件？小齊覺得如果幫到電影宣傳也未必是壞事，但如果大家只看那件事，被風頭蓋過，沒留意部戲就不好了。他說：「不理是什麼原因，大家都還是為部戲搵命博，拍得好辛苦。」對於陳冠希父親陳澤民考慮申請破產，他表示很多人遇上金融海嘯這個問題，就算將錢放在銀行也不保險，問他有致電陳冠希嗎？他說：「我沒刻意去打，之前已叫身邊人慰問他，他應該要一段時間冷靜，因為件事還有餘震，讓他再詮清楚發展方向，今次事件好多娛樂後進也受影響，希望大家給予多些空間。」問小齊有否受金融海嘯影響？他即嘆氣謂：「要繼續努力工作。」

楊千嬅前晚專誠捧場，問她知否陳冠希父親考慮申請破產？她表示不知道，這是人家的家事，不要講了，她希望陳冠希可以重新安排自己工作，這件事之

後，他更加成熟。問他擔心陳冠希嗎？她說：「擔心也是好的，可以作為自己推動力，將這些擔心和憂心令自己努力工作，是最大的意義。」千嬅曾與陳冠希以姐弟相稱，問她在經濟上會幫對方嗎？她說：「哪方面都好，幫到都會幫，以我所知他是個自力更生的人。」至於有否與陳冠希見面？她只說：「好耐前在MSN問候過。」千嬅亦說前晚不用穿避禪衣，她身為納稅人會相信香港警察，當然也不想有這些事發生。

曉明沒怪陳冠希拖累影片

首映禮後，衆演員及嘉賓一起到中環出席電影派對，農夫、方皓文等也有出席，陳澤民曾是黃曉明的經理人，對於陳澤民考慮破產一事，曉明即很惆悵謂：「真的？假的？如果是真會好意外，嚇了一跳。」問他與陳澤民的合約是否一早完結？他說：「是，大家是和平分手，分手後也沒有聯絡。」曉明表示在戲中與陳冠希有很多對手戲，他稱陳冠希媽媽很喜歡他，拍戲時，他也有帶媽媽來探班與他拍合照。曉明表示看過首映後，覺得十分感動，之前拍攝辛苦，終於沒有浪費，提及該片未必能在內地上映，他稱若果上映不到，當然會很失望，因為該片就像自己孩子，會很可惜。至於會否怪陳冠希做不到宣傳及令電影延遲上映？他說：「沒有，都明白的。」

農夫被問陳澤民考慮破產一事，他們表示不認識陳澤民，提及陳冠希或會成為家庭經濟支柱，公司會否縮減開支？他們只說：「我知他與屋企和公司一向是經濟獨立。」農夫亦說很久沒與老闆陳冠希聯絡，有時是等他聯絡。葉璇早前被拍下與吳京約會及疑似親嘴照片，前晚她說：「報道寫到草叢這樣誇張，我們只是朋友，會吃飯和見面打招呼。」問她吳京適合做其男友嗎？她表示只是朋友，應該不會有發展機會，問她不喜歡健碩型男士嗎？她說：「不要這樣評論其他人，這樣講不太好。」



▲導演林超賢（右起）、小齊、黃曉明和葉璇齊出席首映禮

▼千嬅（左二）、農夫（左起）及劉浩龍齊捧場



AngelaBaby 獲封新一代地獄廚神

新一輯《美女廚房》前晚錄影第一集，依舊由方力申、梁漢文及鄭中基擔任主持，而前晚三位美女嘉賓為廖碧兒（Bernice）、應采兒（丁丁）及AngelaBaby，亦邀請了最近人氣爆燈的「Laughing哥」謝天華及「孝哥」苗僑偉擔任試食評判。三位靚女當中，AngelaBaby是首次下厨，不單離手鴨腳，更煮極也不熟，堪稱新一代地獄廚神。在新一輯中，三位嘉賓要煮指定及自選兩款菜式，其中一道菜式可以找親友從旁口述幫忙。Bernice找了陳山聰、丁丁找來梁烈唯，而AngelaBaby就請了經理人幫手。其中一道菜是亞拉斯加巨蟹，由於蟹仍未斷氣，三位嘉賓嚇到不斷大叫，AngelaBaby更連蟹都拿不起來，當她見到工作人員劈蟹時，都嚇到面容扭曲。

Laughing哥：「不用搵命博」

第二道菜是煮紅燒獅子頭時，Bernice表現得似模似樣，食物也算食得入口。丁丁琢豬肉時功架十足，但食物被評判稱為發霉的異形，還有少少未熟，最後方力申和鄭中基更要將食物吐落垃圾桶。不過，丁丁都不及AngelaBaby誇張，製成品大部分都未熟，鄭中基一咬大叫：「生的？」梁漢文說：「嘩！裡面還有紅色喎！」謝天華見狀笑說：「上節目不用搵命博呀？我剛剛翻生，不想食一嘅就『瓜』（死）喎！」三哥亦發揮搞笑本色：「有咩事我們都是隔離床位，叫做個伴呀！」惹來全場觀眾大笑。

謝天華試味後，發揮其好戲本色，笑說：「頂！真的好食到無得頂呀！」但隨即墮落垃圾桶內。雖然備受批評，但AngelaBaby坦言可以煮到出來已很好，若煮得好食才驚。男友陳偉霆又試過她的手勢嗎？她坦言沒有，她只煮過荷包蛋及麵子自己食。另外，每集都會請兩位美少女廚神煮給評判試食，前晚有Rainbow（黃衣者）及A Lin（橙衣者），Rainbow身穿大低V裙酥胸半露，更俯身彎腰餵給鄭中基。



▲被封為新一代地獄廚神的AngelaBaby搬不動大蟹

▼《美女廚神》首集三位美女應采兒（左起）、廖碧兒和AngelaBaby



工作室25周年 徐克最愛《上海之夜》

徐克及施南生為慶祝他們創立的電影工作室成立二十五周年，與今屆香港國際電影節合辦「浪漫演義——電影工作室創意非凡廿五年」活動，並於藝術畫廊展出多項電影工作室的物品，而昨日舉行開幕儀式時，工作室首部作品《上海之夜》的演員鍾鎮濤（B哥哥）與張艾嘉亦應邀出席。對於今次展出的工作室物品並不多，徐克解釋可能是技術上的問題，因為很多作品的道具都沒保留下來，亦有一部分捐了給電影資料館。對於是次展覽以浪漫為題，徐克表示拍戲就像耕田一樣，由播種到收成需要一段長時間，做電影要一班人肯堅持下去，肯辛苦做就是一種浪漫。至於過去二十五年來，他最滿意的作品首選第一部作品《上海之夜》，問到會否再與鍾鎮濤合作？他稱要先完成四月底開拍的新片後再作打算。

B哥哥分享破產經驗

B哥哥昨日才趕返香港，有傳他前日缺席其聲演的西片首映禮，是要避與前妻章小蕙碰頭，他即否認道：「不關事，因為我要去上海宣傳溫拿演唱會，溫拿不可以少我一個人。」問他會否捧前妻場去看電影《殊不簡單》（W.）？他推說有空再算。記者轉述章小蕙指電影很吸引，他即道：「溫拿演唱會都好吸引，現在正開始排。」追問阿倫現時心情如何？他指關楚耀的事好陰功，但不影響阿倫的工作，他更玩阿倫叫他趁關楚耀生日時講幾句日文，而其他人都說第一次見阿倫聽到關楚耀會笑一下。

另外，對於陳冠希父親陳澤民申請破產一事，B哥哥自嘲以「前輩」身份分享心得，他道：「我認識他但不熟，每個人的case都不同，最重要是遇到自己那一關，做回自己不用理會外人的眼光。」B哥哥更自爆申請破產期間，試過光顧一日本餐廳而遭不禮貌對待，問他現在可會再光顧該餐廳？他笑言該餐廳已被金融海嘯捲走了。



工作室首部電影主角B哥哥（左二）和張艾嘉（右二）親身祝賀徐克（右一）和施南生

定欣望明年演出歌舞劇

胡定欣與跳舞老師周志坤昨日出席「Living Yoga最新式拉丁舞」發布會，二人並即席表演瑜伽拉丁舞，周老師又獲大會贈送水晶石拉丁舞鞋及為他打腳印。定欣道：「我還是第一次穿瑜伽衫及三吋高跟鞋跳舞，好在有周老師傍住。」談及《舞動奇迹》有意搬上舞台做歌舞劇，她指喜歡跳舞的人，一生怎樣也要做一次歌舞劇，相信是每一個舞者的夢想，希望明年可以成事。至於演出拍檔人選？她相信都是《舞動奇迹》那一班藝員，尤其謝天華是一個經驗豐富的好dancer。問到其緋聞男友馬國明會否參與？她謂不知道，要看公司安排；問到他的唱功好不好？她也不知道，表示要留意一下。

另外，對於郭羨妮日前在家中被發狂印傭咬傷，定欣覺得正如郭晉安所講，她可能是救了工人一命，因為如果家裡沒有人，印傭可能會自殺。而定欣本身現時並沒請傭人，但小時候家裡就有三個傭人，其中一個工作期間懷孕，另一個就欠人錢，幸沒人上門追數。

■胡定欣希望明年能演出歌舞劇
■胡定欣（下）和周志坤老師即場表演瑜伽拉丁舞



楊采妮處女作獲獎年底開拍

「香港亞洲電影投資會2009頒獎禮」昨日舉行，林超賢與韓國導演羅宏鎮分別憑《通緝犯》及《The Murdered》獲頒香港亞洲電影投資會大獎。楊采妮（Charlie）憑電影《聖誕玫瑰》獲得香港亞洲電影投資會卓越大獎。楊采妮表示《聖誕玫瑰》是她首部執導作品，也是她首次寫劇本，能夠獲得提名及獎項，她都覺得很開心，加上又能找影廠做監製。她指現時整個市場都「不開心」，但大家都應向前看，她指此片在第二天的投資會已籌到資金一千三百萬港元，預計年底會開拍，但演員陣容還未討論。可是她表示自己不會演出，希望專心做導演，今次她又會出動人情牌，請劉德華、

梁詠琪等演出嗎？她指若有合適的角色及他們有檔期的話，她當然好開心。

投射體驗內心掙扎

有指今次電影內容，是她與舊愛邱韶智的情史，她就否認此事。問到她會將自己的感情投射在電影裡嗎？她表示應說是投射自己對人生的觀體及內心掙扎。但當中都有不少驚嚇元素，劇情有驚悚及愛情部分，至於今次得獎，她都開心得到鼓舞。另外，林超賢指自己沒有楊采妮那麼好彩，但對方給了他幸運，他的戲還未籌到足夠的錢，亦不知要投資多少。



林超賢（左起）和楊采妮齊獲獎，旁為楊采妮電影監製彭順